

Сведения о ведущей организации

по кандидатской диссертации Косевич Е.Ю. «Соотношение глобального и регионального во внешней политике Мексики в начале XXI века», по специальности 23.00.04 – политические проблемы международных отношений, глобального и регионального развития

| | |
|---|--|
| Полное наименование организации в соответствии с уставом | Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет» |
| Сокращенное наименование организации в соответствии с уставом | Санкт-Петербургский государственный университет, Санкт-Петербургский университет или СПбГУ |
| Ведомственная принадлежность | Правительство Российской Федерации |
| Почтовый индекс, адрес организации | 199034, Санкт-Петербург, Университетская наб. д.7/9 |
| Адрес официального сайта в сети «Интернет» | www.spbu.ru |
| Телефон | +7 (812) 328-97-01 |
| Адрес электронной почты | spbu@spbu.ru |
| Список основных публикаций работников ведущей организации по теме диссертации в рецензируемых научных изданиях за последние 5 лет | <p>1.Хейфец В. Л. Латинская Америка: правый шторм для "левого поворота" // Вестник Российского университета дружбы народов. Серия: Международные отношения. 2015. Т. 15. № 4. С. 45-55.</p> <p>2.Хейфец В. Л. Компартия Мексики в поисках единого фронта в 1920-е годы // Латинская Америка, 2018. №6. С. 72-86.</p> <p>3.Хейфец В. Л., Роблес Эррера А. Между США и миром: внешняя политика Мексики в XXI веке // Актуальные проблемы экономики и управления. 2014. № 2 (2). С. 139-146.</p> <p>4.Хейфец В. Л. Насилие в Мексике: успехи и неудачи правоконсервативного кабинета первой декады XXI в // Клио. 2013. № 7 (79). С. 143-147.</p> <p>5.Хейфец В. Л. Станислав Пестковский в Мексике в 1924-1926 гг.: Коминтерн в полпредстве // Клио, 2015. №3(99). С. 225-233.</p> <p>6.Хейфец В. Л., Хейфец Л. С. Мексика-2012:</p> |

| | |
|--|--|
| | <p>реконфигурация партийно-политического лагеря // Ибероамериканские тетради. 2013. № 1 (1). С. 379-400.</p> <p>7.Хейфец В. Л. и др. Мексика: парадоксы модернизации. Коллективная монография / Ответственный редактор В.М. Давыдов. Москва, 2013.</p> <p>8.Хейфец В. Л. Центральная Америка и Россия: перспективы экономического и политического сотрудничества // Актуальные проблемы экономики и управления. 2016. № 4 (12). С. 137-145.</p> <p>9.Хейфец В. Л. Мексика и мексиканская революция глазами Коминтерна в 1920 - начале 1930-х годов // Латиноамериканский исторический альманах. 2016. Т. 17. № Специальный выпуск. С. 291-302..</p> <p>10.Хейфец В. Л., Хадорич Л. В. Латинская Америка между ОАГ и СЕЛАК // Мировая экономика и международные отношения. 2015. № 4. С. 90-100.</p> <p>11.Хейфец В. Л. Particularidades y perspectivas del resurgimiento del “fénix de la derecha” en América Latina // Iberoamerica. 2016. № 3 (82). С. 34-60.</p> <p>12.Костюк Р. В. Новая политическая расстановка сил в Карибских регионах Франции // Латинская Америка. 2017. № 1. С. 52-63.</p> <p>13.Костюк Р. В. Французские левые о латиноамериканском эксперименте "социализм XXI века" // Латинская Америка. 2013. № 2. С. 33-42.</p> <p>14.Костюк Р. В. Современные бразильские левые. Видение мира // Родина. 2013. № 10. С. 107-110.</p> |
|--|--|

Верно

Директор Центра экспертиз



В.А.Семенов

Приложение №2
к письму от 02.10.2018 № 01-115-22736

Сведения о лице, утверждающем отзыв ведущей организации

| | |
|---|--|
| Фамилия, имя, отчество | Аплонов Сергей Витальевич |
| Ученая степень и отрасль науки, научные специальности, по которым им защищена диссертация | Доктор геолого-минералогических наук 01.04.12 – геофизика Геолого-минералогические науки |
| Наименование организации, являющееся основным местом работы, должность | Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет» Правительства Российской Федерации. Проректор по научной работе. Профессор кафедры геофизики. |

Верно

Директор Центра экспертиз



В.А.Семенов